

2017~2018 CSSAUD 第十六届执委会候选人竞选纲领

B19 苏静怡 BEng (CompSc) 工学学士 (计算机科学) 内务副会长

1. 个人简介

苏静怡，香港大学工程学院二年级在读，一名辅修日本研究的程序员。自认为有理科生的逻辑思维、务实精神，又有文科生的鬼马创意、人文情怀。我出生于钟灵毓秀的桂林，家乡孕育了我灵动活泼的性格，香港却赋予了我广阔的胸怀与眼界。大一下学期，我有幸担任内地生歌唱比赛短庄电台 DJ 干事，那是我平淡无奇的大一生活中最美好的回忆；大一暑假，我成为了迎新营的蓝组小组妈，与组友共同搏尽，勇夺第一。来港第一年，CSSAUD 给了我无可替代的归属感，我也逐渐意识到自己对于上庄的无限热忱。而今年，希望我能在历练中不断成长，尽一己之力，带领全庄策划出一个个精彩的活动，丰富大家的生活。也希望我能与庄友们一起，携手把那份 CSSAUD 曾带给我的温暖和感动，传递给更多更多的人。

2. 对内务工作的理解

2.1 总负责 CSSAUD 全年各项活动

内务部门的主要职责是为会员们策划丰富有趣的活动，给会员们的课余时间注入活力与色彩。内务部门上学期组织的活动包括西贡出海游、Exchange Sharing、球类嘉年华；下学期组织的活动主要有电竞桌游大赛、内地生歌唱大赛 Singing Contest、挚友计划 Buddy Program、新生城市见面会、迎新营 Orientation Camp，还有今年承办的全港内地生篮球联赛。除了直接负责的各项活动，内务部门也应倾力协助外务部门组织好交职典礼、校友论坛、福利发放、毕业季系列活动以及协助常务部门组织陆话春叙论坛、招庄等活动，配合常务部门的日常工作。在活动策划方面，继承原有活动优良传统的同时，内务部门将力求实现细节方面的创新以及应急预案的完善，进一步提高活动质量，确保活动安全、有序、有趣地进行。

2.2 保证活动满足会员需求

内务工作的一切出发点和最终目标都是会员们愉悦、满意的笑容。因此，内务部门应细心分析会员诉求、寻求渠道主动聆听会员的反馈与建议，并将其渗透在活动的策划的方方面面。同时内务部门应主动与其他部门沟通配合，为了广大会员的利益，协调利用好外务部门的校外资源以及常务部门的校内资源。内务部门将与各部门通力合作，致力于为会员的生活提供便利、增添色彩。

3. 对内务副会长角色的理解

3.1 主持内务工作，总体负责 CSSAUD 各项活动

内务副会长作为出海游和迎新营的 PIC、CSSAUD 全年活动的总监制，应该详细了解全年各项活动的特点及风格，总结过往活动经验，为各活动的进行提出切实可行的意见。同时，内务副会长也应监督各项活动负责人的筹备进度，统筹庄内创新意见，倾听会员反馈，整体把控活动质量。

3.2 辅助会长工作

内务副会长承担着沟通会长与内务部门的工作。内务副会长应及时将内务部门工作情况上报会长与其他副会长，确保会长知晓实时内务工作情况；同时，应与会长紧密沟通，将其想法与建议及时传达给内务部门。在各项活动中，内务副会长应协助会长树立 CSSAUD 形象，辅助会长处理紧急情况。

3.3 了解会员意见并反馈给全庄

内务副会长应主动加强与会员的沟通，收集会员对 CSSAUD 各项活动及整体工作的意见并定期整理，将其及时报告给全庄，确保全庄以服务会员为宗旨组织策划各项活动。

3.4 协助外务和常务部门开展工作

内务副会长应代表内务部门与常务及外务部门沟通，并协助、配合其完成各项工作。在常务及外务部门负责组织的活动中，内务副会长应监督其筹备进度，提供修改意见，确保活动顺利进行；通过与其他部门有效沟通，实现校内与校外资源的高度利用，实现庄内人员的合理安排，提高全庄的工作效率。

4. 本学年内务工作计划

4.1 内务副会长 PIC 活动

4.1.1 出海游

出海游的举办旨在于阅读周之际为新老会员提供一个放松玩乐的选择，在休闲娱乐之中拓宽会员们的社交圈、增进感情。同时，作为新庄上任承办的第一次大型集体活动，这也是会员们认识新任执委会成员，庄友们树立新一届执委会的形象的机会。本年度出海游将从会员们兴趣的多样性出发，在保证安全的前提下安排水上游戏，也为会员提供场地进行室内桌游等项目。同时我们将在破冰期间以及刚上船时为各组织小游戏，拉近组员距离，致力于提高参与度；同时，将为恶劣天气等突发状况做好应急预案及退款计划，确保活动有序进行。

4.1.2 迎新营

CSSAUD 迎新营旨在为新生提供一个结交朋友、熟悉环境的平台，帮助其更好地适应在港大的生活；在前辈与后辈之间建立良好的互帮互助、沟通交流的渠道，增进校友之间的感情，传承港大的优良传统。同时迎新营作为新生到校伊始接触的第一个 CSSAUD 大型活动，能帮助树立全庄形象，扩大 CSSAUD 在新生中的影响力。本年度迎新营将着重细节方面的创新，在保证传统项目安全有序进行的同时加入新的游戏元素，发扬 CSSAUD 迎新营的传统特点，提高迎新营的竞争性趣味性。

4.2 内务部门其他活动

4.2.1 Singing Contest (内地生歌唱大赛)

增强 Singing Contest 的娱乐性，增强选手与观众之间的互动；丰富活动前的线上宣传形式，扩大影响力，提高会员参与度；提升短庄质量，促进其与庄友的磨合；致力提升舞美效果，给观众带来视觉盛宴；Singing Contest 品牌化，为其争取更多的外部赞助。

4.2.2 学术系列活动

注重 Exchange Sharing 内容的实用性、宣讲者交换项目的丰富性；在 Q&A 环节，按照计划申请学校的地区让会员分区就座，促进听众与宣讲者以及听众之间的相互交流；在第一学期初与 AAL 合作举办内地新生学长学姐经验交流会，注重内容实用性及前后辈之间的互动，帮助新生适应港大学术环境。

4.2.3 电竞桌游大赛和球类嘉年华

改革赛制及游戏种类，确保活动更加新颖，吸引会员们的兴趣；设置活动前裁判培训，保证裁判的公平性；鼓励球类及游戏新手参与，领略球类及电竞的乐趣，提高会员的参与度与活动影响力。

4.2.4 新生城市见面会和 Buddy Program (挚友计划)

在新生城市见面会上营造正式严肃又不失温暖亲切的风格，拉近与新生的距离；采用小游戏，活跃现场气氛，带领新生熟悉港大。在 Buddy Program 中落实内地国际生 Mentor 的安排；增添 Buddy Program 的趣味性，增强 Mentor、Mentee 间的情感纽带。

4.2.5 全港内地生篮球联赛

促进与友校球队的顺畅沟通，保障联赛安全顺利进行；注重线上宣传，尝试线上直播、精彩瞬间图文推送等扩大影响力；将联赛决赛打造成全体内地本科生瞩目的盛大决赛夜，为其争取更多外部赞助。

4.3 会员意见反馈收集

将加强与会员的互动，倾听他们的意见与诉求，及时回复会员的疑惑，实现庄内与会员的良性沟通；活动结束后主动向会员调查活动体验，询问改进意见；及时记录会员们的意见并定期向庄友汇报、在庄会上讨论，从往届活动中吸取经验，将会员意见作为今后策划筹备活动的重要参考。

5. 竞选宣言

站在内务副会长候选人的位置上，尽管眼前充满了挑战与未知，我仍愿用自己的力量肩负起这一份沉甸甸的责任。我愿用自己的微茫光亮，照亮你通向未来的长路；我愿用自己的无限热忱，为你的生活添上一抹亮色。这一年，让我，给你精彩。